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KBapTtupa 5
ITaxX 2
KonnyectBo KOMHAT 4
KBapTupa m? 30,1
BankoH M? 4.4
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Tuxas YeTblpexXKOMHATHaa KBapTMpa C BbIXOASAWMM BO OBOP OankoHOM
naeanbHO NOAOMAET AN 3aMeYaTeslbHOM CEMbU, KOTOPas LIeHUT YIOT U 3eNeHb
HeboNbLIOro MMKpPopanoHa. Ecnv npoBoouTb BpemMsa Ha CBEXEeM BO3dyxe B
PACMoNOXeHHbIX paaoM napkax Kagpuopr wnu a3 Kaxabld [OeHb He
3aX04eTCs, CaMblX MaNleHbKNX YIEHOB CEMbW MOXHO 6€3 onaceHur oTNpPaBnTb
pa3BneKkaTbCca Ha AETCKYH NAOWAaKy B 3aKpbiToM ABope. OQHOBPEMEHHO Ha
H6ankoHe MOXHO HaCNaXKOaTbCs OHEBHbIM W BEYEPHUM COMHLEM, 4UTaTb
NOBMMYI0 KHUTY M NTpUCMaTPUBaTh 3@ MasblLLaMM.
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